



“叶檀财经”创始人 叶檀一行来我县考察

本报讯(记者 刘祺然)4月29日至30日,“叶檀财经”创始人叶檀一行来我县考察,市委常委、统战部长傅根友,县领导项瑞良、鲁霞光、邹燕辉、周明军、齐正兰,副县级领导齐忠伟等陪同。县委副书记、县长鲁霞光参加餐叙会并致欢迎辞。

“开化的生态环境和投资环境都非常好,如果有好的项目,我非常愿意在开化投资……”4月29日晚,“叶檀财经”创始人叶檀一行与衢州市、开化县相关领导及部门负责人、企业家代表等共同“围炉夜话”,共谋共话开化融入长三角一体化发展。在听取企业家们的发言后,县委书记项瑞良代表全县36万人民对“叶檀财经”创始人叶檀一行走进开化表示热烈欢迎。他希望,叶檀一行在踏上开化这片热土后,能深入到各个乡镇进行全方位考察,留下对开化的美好印象,来开化投资兴业。他也希望,开化各相关部门能更加主动、热情地与各位企业家进一步加强沟通对接,帮助企业家在开化找到最佳结合点,从而实现双赢、多赢,更好地助推开化融入长三角一体化发展。

“群山环抱,泥土房、石头房众多,人们出门全靠步行和自行车,这就是我儿时

记忆中的开化……”在听取交流发言后,叶檀认为,开化生态优良、景色优美,随着交通基础设施的不断优化,山城开化已经发生了翻天覆地的变化,显著的区位优势已经得到了进一步凸显。她建议,开化要进一步发挥资源禀赋优势,打响资源特色品牌,做大康养生态旅游产业,走好差异化发展之路,更加精准地融入长三角一体化发展。

4月30日,“叶檀财经”创始人叶檀一行还专程前往根缘小镇、中村乡张村村、华埠镇金星村进行了实地考察。在根缘小镇,叶檀一行对精妙绝伦、栩栩如生的根艺作品啧啧称奇,对景区独具匠心的园林建筑设计和根雕作品给予高度评价。在中村乡张村村,考察团成员共同走村道、访农家,与乡镇干部现场交流,走进中村记忆体验馆,了解村庄历史、欣赏到了村中保存完好的老物件,看着村庄沿路各个时期的老旧农房,他们也寻找到了儿时的美好回忆。随后,他们还走进金星村,被该村一步一景的生态环境、特色鲜明的乡村民宿、风格各异的精美庭院、干净整洁的村庄卫生所吸引,对开化美丽乡村建设发出了由衷的赞叹。

县领导专题督查农村困难 家庭危房改造工作

本报讯(通讯员 董浩)4月30日上午,县委副书记、政法委书记汪黎云前往县住建局,对农村困难家庭危房改造工作开展专题督查。

在听取县住建局相关情况汇报后,汪黎云对农村困难家庭危房改造工作表示肯定。她说,近年来,县住建局在农村困难家庭危房改造工作上部署到位、措施扎实、底数清晰,为今年的“清零”行动打下了坚实基础。

汪黎云指出,今年是脱贫攻坚决战决胜年,要全面补齐农村困难家庭危房改造

工作短板,确保高水平全面建成小康社会。要思想认识到位,把农村困难家庭危房改造作为实现“两不愁、三保障”的难中之难、坚中之坚、重中之重来抓,克服畏难情绪,把握时间节点,发挥工作职能,争时间、抢进度,打好攻坚战。要责任落实到位,进一步细化工作方案,强化技术指导,严把质量关,确保危旧房改造工作经得起时间检验。要政策宣传到位,走村入户,点对点、面对面宣讲讲解利好政策,调动困难家庭积极性,加快工作进展,确保低收入农户“居有所安”。

创建全国文明城市 建设幸福开化

全县宣传思想文化工作会议暨 全国文明城市提名城市创建攻坚大会

本报讯(记者 吴雅璐)4月30日下午,全县宣传思想文化工作会议暨全国文明城市提名城市创建攻坚大会召开,深入贯彻全国宣传部长会议和省、市宣传思想工作会议精神,回顾总结去年工作,分析研判当前形势,安排部署今年重点任务。县委书记项瑞良讲话,县委副书记、县长鲁霞光主持会议。县领导张伟刚、华寿军、汪黎云、程君标、傅强等参加。

会议部署了全县宣传思想文化和全国文明城市提名城市创建工作。

项瑞良指出,过去一年,全县宣传思想文化战线紧紧围绕县委工作大局,高举伟大旗帜,紧扣主题主线,做到了思想理论武装入脑入心,意识形态责任压紧压实,宣传阵地建设有力有效,文化文艺工作出新出彩。特别是疫情防控期间形成的强大宣传声势,为夺取“两手抓、两战赢”双胜利提供了强有力的舆论支持,为促进全县经济社会发展提供了精神动力和智力支持。

项瑞良强调,要突出主题主

线,在聚焦重点打造亮点中善作善成。着眼为党和国家立心,牢记“举旗帜”的历史使命,打造坚强堡垒。做到理论学习更有广度、更具深度,理论宣讲更接地气、更有人气,理论研究更加精准、更可应用,更要坚持党对意识形态绝对领导。着眼为伟大时代立传,聚焦“聚民心”的重大任务,营造攻坚氛围。把党和政府的声音传递好,把发展成果和社会主流展示好,把社会舆情引导好,营造决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的浓厚氛围。着眼为社会明德立德,夯实“育新人”的实践阵地,建设文明高地。以模范人物引领道德风尚,以文明实践推广有礼新风,推动“文明新风”落实落小落细。着眼为产业振兴立魂,紧扣“兴文化”的重要职责,激发创新活力。做好以文惠民、以文塑城、以文兴业文章,把文化自信转化为发展自信、把文化积淀转化为发展优势。着眼为开化发展立言,围绕“展形象”的现实需求,讲好开化故事。突出旅游主业,强化战略合作,加强部门联动,更加精准推介开化,展示开化。

项瑞良强调,要坚定必胜信心,在补齐短板强化弱项中争创全国文明城市。今年是创建全国文明城市提名城市的攻坚年、决胜年、关键年,必须不留退路,坚定百分之百必胜的信念,争分夺秒、全力以赴、确保成功。必须不找理由,拿出百分之百过硬的举措,突出问题导向、全民动员、常态长效,打一场歼灭战、舆论战、持久战。必须不留余地,确保百分之百执行的力度,层层压实责任,强化协作配合,严格督查问效,全力以赴抓出实效。要加强党的领导,在明晰责任真抓实干中践行初心使命。把握好政治定力、政治方向,落实好政治责任、领导责任,锻造好过硬队伍、宣传铁军,打造一支又红又专、“四力”兼具的宣传思想文化队伍。县委将一如既往地高度重视意识形态工作,全面落实意识形态工作责任制,高度重视宣传思想文化工作,加强宣传思想文化队伍建设,不断推进全县意识形态工作、宣传思想文化工作和全国文明城市提名城市创建工作迈向更高层次。

开化全面吹响全国文明城市提名城市攻坚号角

本报讯(记者 王燕珍 余问清)人间最美四月天,四月相约文明行。4月30日下午,“有礼指数”主题实践活动暨全国文明城市提名城市攻坚出征仪式在荷花广场隆重举行。县领导项瑞良、鲁霞光、张伟刚、华寿军、汪黎云、程君标、傅强参加仪式,并与乡镇部门负责人和社会各界志愿者代表等互作揖礼,生动展示了“文明有礼开化人”的精神面貌。

据悉,2020年是我县创建全国文明城市提名城市决胜年、攻坚年,我县将按照县委十四届九

次全体(扩大)会议部署,紧扣《全国文明城市测评体系》和《全国文明城市提名城市创建工作测评体系》要求,具体开展“五大行动”、实施“八项集中整治”、完成“二十项攻坚任务”,力争以优异的成绩,通过中央文明办和省文明办的测评。

仪式上,县委副书记、县长鲁霞光发布了《开化好地方文明公约》,为全面提升城市文明程度和公民文明素质凝聚了共识;县领导为余赞雄、叶志龙等10名第七届“最美开化人”颁奖,并授予他们为“开化好地方文明新

风推广大使”荣誉称号。同时还举行了“百万公筷送万家”捐赠仪式,将“公筷公勺”免费捐赠给全县每户家庭,力争全县家庭“公筷公勺”全覆盖。

为加快推进全国文明城市提名城市创建工作,我县还把县城城区划分成6个片区,60个网格,与华埠一起组成7个片区战队,形成“联动创建”。当日,在县委书记项瑞良的一声令下,7个片区战队甩开膀子,迈开步子,亮起嗓子,走上街头开展“全民创建日”活动。

“5·5”生态日系列活动拉开序幕



4月30日上午,“新时代2020”生态文明进万家活动月启动仪式在县文化艺术中心广场举行,标志着开化第十二届“5·5”生态系列活动拉开序幕。

仪式结束后,来自各生态文明监测队志愿者、农业农村局、市生态环境分局、环保志愿者等百余人,在龙潭大坝开展了“以渔治水”渔业资源增殖放流行动,首批近千万尾各类鱼苗被放入钱塘江源头水域。接下来还将在全县各溪流增殖放流鱼苗2000多万尾。

记者 余晓群 通讯员 陈静 摄

戴口罩 勤洗手
测体温 勤消毒
少聚集 勤通风

社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善